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POLYETHYLENE PIPES IN ROLLS AND BARS
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DESCRIZIONE TECNICA - TECHNICAL  DESCRIPTION

CERTIFICAZIONI - CERTIFICATION

TIPAN

Tubi alta densità per condotte
in pressione e non,

prodotto in rotoli e barre,
adatto nelle sue varie versioni

per il trasporto di acqua

cavidotti e fognature.

Conformity EN 17050

Declaration R.E.A.C.H.

Approved to EN 10204

Garantito da copertura assicurativa R.C. Prodotti

GTPL product insurance policy

CORAL

Tubi alta densità per
condotte in pressione,

prodotto in rotoli e barre, 

di gas.

YARARA

Tubi bassa densità per
condotte in pressione,

prodotto in rotoli, adatto
per il trasporto di acqua

High density pipes for conducts
in pressure and not, 

produced in rolls and bars,
suitable in various

versions for the transport of

cables and sewerage.

Hight density pipes for
conducts in pressure,

produced in rools and bars, 
for the transport 

of gas.

Low density pipes for
conducts in pressure,

produced in rolls, 
for the transport of drinking 

water, 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Nome del Produttore
Manufacturer’s name

Indirizzo del Produttore
Manufacturer’s address

Logo prodotto
Product Logo

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto(i)
Declare under our sole responsibility that the product(s)

Al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme alla(e) seguente(i) norma(e)

Following the previsions of directive(s) (if applicable).

Direttiva 98/83/CE concernente la qualità delle acque destinate al consumo umano

D.M. 174 del 06 Aprile 2004 regolamento acque destinate al consumo umano.

Direttive 98/83/EC on the quality of water intended for human consumption

M-D- 174 of 2004 April 06 of Italy, regulation of water intended for human consumption

Regolamento prodotti da Costruzione 305/2011

Construction Products Regulation 305/2011

(Luogo e data di emissione)
(Place and date of issue)

Sabaudia, Gen-2020
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Manager
(Sig. Alessandro Giac

Quality Manager
(Ing. Marco Marrocco

(Name, function and signature of authorized person)) (Name, function and signature of authorized person))

To which this declaration relates is in conformity with the following standard(s)

INDUSTRIE GIACOMELLI ®

TUBAZIONI IN POLIETILENE ALTA DENSITÀ PER GAS
HIGH DENSITY POLYETHYLENE PIPES FOR GAS

PE100 - S5 SDR 11 - S8 SDR 17  
EN UNI 1555
UNI CEI EN ISO/IEC 17065
UNI CEI EN ISO/IEC 17020
EN 4427
UNI EN 1622
EN ISO 9001

Via Str Zona Industriale

B.go San Donat

DECLARATION OF CONFORMITY

Questa dichiarazione è conforme 
alla Norma Europea EN 17050-1
“Valutazione della conformità - 
Dichiarazione di conformità 
rilasciata dal fornitore-Parte 1: 
Requisiti generali” e alla Norma 
Europea EN 17050-2 “Valutazione 
della conformità rilasciata dal 
fornitore-Parte 2: Documentazione 
di supporto”

This declaration is suitable to the 

European Standard EN 17050-1 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:1 - 

General Requirements” and to the 

European Standard EN 17050-2 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:2 - 

Supporting documentation”

INDUSTRIE GIACOMELLI S.r.l.
Via Str Zona Industriale

 Sabaudia
P.iva/C.F C

0773 850086 840022 50693
F 0773 840247 50769
Pec: 
Web: 

Quality ManMananMaanMaMMMaaMMaaaMMaa ager
(Ing. Marco Maarco Marco Mcco Mo Moco Mcocoo corcorco co cooo Morco Mco M rroccocc

ManagerManagereeeeanageeanagea eeeg
Sig. AlessandSig. Alessag. Alesg. Alessang. Alesessanlesg. Alessang. AlessanAleAlesg. Alessane ng. Aleeg e nggg ro GiacGiacro GiacGiacGGiacGiacGiacGGiac e GiacGGGiacG

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Nome del Produttore
Manufacturer’s name

Indirizzo del Produttore
Manufacturer’s address

Logo prodotto
Product Logo

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto(i)
Declare under our sole responsibility that the product(s)

Al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme alla(e) seguente(i) norma(e)

Following the previsions of directive(s) (if applicable).

Direttiva 98/83/CE concernente la qualità delle acque destinate al consumo umano

D.M. 174 del 06 Aprile 2004 regolamento acque destinate al consumo umano.

Direttive 98/83/EC on the quality of water intended for human consumption

M-D- 174 of 2004 April 06 of Italy, regulation of water intended for human consumption

Regolamento prodotti da Costruzione 305/2011

Construction Products Regulation 305/2011

(Luogo e data di emissione)
(Place and date of issue)

Sabaudia, Gen-2020
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Manager
(Sig. Alessandro Giac

Quality Manager
(Ing. Marco Marrocco

(Name, function and signature of authorized person)) (Name, function and signature of authorized person))

To which this declaration relates is in conformity with the following standard(s)

INDUSTRIE GIACOMELLI ®

TUBAZIONI IN POLIETILENE ALTA DENSITÀ PER ACQUA
HIGH DENSITY POLYETHYLENE PIPES FOR WATER

PE100 - SDR 17 - SDR 13,6 - SDR 11 - SDR 7,4 
EN UNI 12201
UNI CEI EN ISO/IEC 17065
UNI CEI EN ISO/IEC 17020
EN 12666
EN 4427
UNI EN 1622
EN ISO 9001

Via Str Zona Industriale

B.go San Donat

DECLARATION OF CONFORMITY

Questa dichiarazione è conforme 
alla Norma Europea EN 17050-1
“Valutazione della conformità - 
Dichiarazione di conformità 
rilasciata dal fornitore-Parte 1: 
Requisiti generali” e alla Norma 
Europea EN 17050-2 “Valutazione 
della conformità rilasciata dal 
fornitore-Parte 2: Documentazione 
di supporto”

This declaration is suitable to the 

European Standard EN 17050-1 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:1 - 

General Requirements” and to the 

European Standard EN 17050-2 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:2 - 

Supporting documentation”

INDUSTRIE GIACOMELLI S.r.l.
Via Str Zona Industriale

 Sabaudia
P.iva/C.F C

0773 850086 840022 50693
F 0773 840247 50769
Pec: 
Web: 

Quality ManManaMaaMaMMMaaMMMaaaMaMMaa ager
(Ing. Marco Maarco Marco Mcorcoco co Mco MMrco Mo MaMco Mco Moo Mccorco arroccorrocc

ManagerManageranageeeenageeeeg
Sig. AlessandSig. Alessandnng. Alessang. Alessang AlessanAlessanleg. AlessanAle ne ng. Alessaneg. Alessang egggg ro GiacGiacro GiacG acGGiacGiacGiacGGiacGGiac eGGGiac eG ac

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Nome del Produttore
Manufacturer’s name

Indirizzo del Produttore
Manufacturer’s address

Logo prodotto
Product Logo

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto(i)
Declare under our sole responsibility that the product(s)

Al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme alla(e) seguente(i) norma(e)

Following the previsions of directive(s) (if applicable).

Direttiva 98/83/CE concernente la qualità delle acque destinate al consumo umano

D.M. 174 del 06 Aprile 2004 regolamento acque destinate al consumo umano.

Direttive 98/83/EC on the quality of water intended for human consumption

M-D- 174 of 2004 April 06 of Italy, regulation of water intended for human consumption

Regolamento prodotti da Costruzione 305/2011

Construction Products Regulation 305/2011

(Luogo e data di emissione)
(Place and date of issue)

Sabaudia, Gen-2020
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Manager
(Sig. Alessandro Giac

Quality Manager
(Ing. Marco Marrocco

(Name, function and signature of authorized person)) (Name, function and signature of authorized person))

To which this declaration relates is in conformity with the following standard(s)

INDUSTRIE GIACOMELLI ®

TUBAZIONI IN POLIETILENE BASSA DENSITÀ PER ACQUA
LOW DENSITY POLYETHYLENE PIPES FOR WATER

PE32 / PE40 
ISO 8779
UNI 7990  
UNI CEI EN ISO/IEC 17065
UNI CEI EN ISO/IEC 17020
EN ISO 9001

Via Str Zona Industriale

B.go San Donat

DECLARATION OF CONFORMITY

Questa dichiarazione è conforme 
alla Norma Europea EN 17050-1
“Valutazione della conformità - 
Dichiarazione di conformità 
rilasciata dal fornitore-Parte 1: 
Requisiti generali” e alla Norma 
Europea EN 17050-2 “Valutazione 
della conformità rilasciata dal 
fornitore-Parte 2: Documentazione 
di supporto”

This declaration is suitable to the 

European Standard EN 17050-1 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:1 - 

General Requirements” and to the 

European Standard EN 17050-2 

“Conformity assessment - Supplier’s 

declaration of conformity - Part:2 - 

Supporting documentation”

INDUSTRIE GIACOMELLI S.r.l.
Via Str Zona Industriale

 Sabaudia
P.iva/C.F C

0773 850086 840022 50693
F 0773 840247 50769
Pec: 
Web: 

Quality ManManaManMaanMaMaaMMMMaaaMMaaa agera
(Ing. Marco Maarco Maco Mco Mrco Mco Mo Mrcoco Mo Maco Mo Mrco Marco oo Mccoooo rroccocc

ManagerManagereeeanageanagea eeg
Sig. AlessandSig. Alessandessanng. Alessang. Alessang. Alessaneslg Alessang AlessanA eses nessang. Alessaneg. Alessaneesg eg ro Giacro GiacGiacGGiacGiacGiacGiacGiacGGGiacGiacGG ac



P3HIGH DENSITY POLYETHYLENE - UNI EN 12201 - MADE IN ITALY

HD - PE100
PN 10 - SDR 17

P
E

1
0

0

HD - PE100
PN 10 - SDR 17

TUBO IN ROTOLI PER ACQUA
PIPE IN ROLLS FOR WATER

TUBO IN BARRE PER ACQUA
PIPE IN BARS FOR WATER

 CODE ·   SIZE · ML · PRICE · €

5202510100 25 100

5203210100 32 100

100

5205010100 50 100

5207510050 75 50

5207510100 75 100

5209010050 90 50

5209010100 90 100

5211010050 110 50

 CODE ·   SIZE ·  ML· PRICE · €

50

50 12

12

75

75 12

90

90 12

110

110 12

125

125 12

12

12

12

200

200 12

225

225 12

250

250 12

12

315

315 12

355

355 12

12

Per il convogliamento 
in pressione di acqua 
potabile e per 
applicazioni 
industriali.

Conforme alle norme: 

UNI EN 12201,

UNI EN ISO 15494, 

ISO TR10358,

UNI EN 1622 e 

rispondente alle 

prescrizioni del 

Decreto nr 174 del 

06/04/04 - (G.U. nr 166 

del 17/07/04) 

del Ministero della 

Salute, relative ai 

materiali utilizzati per 

iI trasporto di acque 

destinate al consumo 

umano.

For conveying 
pressurized
drinking water
and industrial 
applications.

In keeping with the 

UNI EN 12201,

UNI EN ISO 15494, 

ISO TR 10358, 

UNI EN 1622 

norms and in 

accordance with the 

prescriptions of the 

Decree nr 174 dated 

Gazette nr 166 of 

17/07/04). Concerning 

the materials used in 

the transport of the 

water i ntended for 

human usage.

Barre di lunghezza 12 ml
disponibili su richiesta
Bars with length 12 ml 
available on request
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PRICE LIST TCY.2023

5205010006

5205010012

5206310006

5206310012

5207510006

5207510012

5209010006

5209010012

5211010006

5211010012

5212510006

5212510012

5214010006

5214010012

5216010006

5216010012

5218010006

5218010012

5220010006

5220010012

5222510006

5222510012

5225010006

5225010012

5228010006

5228010012

5231510006

5231510012

5235510006

5235510012

5240010006

5240010012
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P19

PRICE LIST TCY.2023

MADE IN ITALY

TYPE REGW

TYPE REGB

WHITE  PACKING  STRAP

REGGIA AUT. NERA
BLACK  PACKING  STRAP

CODE · SIZE ·  THICK · KM · PRICE · €/KM

65500 9 mm 4 25,50

bDiametro Interno bobina: 200mm

Personalizzata con logo:         MADE IN ITALY

tColore logo e scritta: ARANCIO

Internal Coil diameter: 200 mm

Colour of logo and lettering: ORANGE

e le e confezioni.

n

 a ze you lle s

you s.

e

a i  palle

e le e confezioni.

n

 a ze you lle s

you s.

0,55 mm

CODE · SIZE ·  THICK · KM · PRICE · €/KM

65500 12 mm 2 45,00

bDiametro Interno bobina: 392 mm

Personalizzata con logo:         MADE IN ITALY

tColore logo e scritta: BIANCO

Internal Coil diameter: 392 mm

Personalized with logo:         MADE IN ITALY

Colour of logo and lettering: WHITE

0,70 mm

REGGIA AUT. BIANCACC
WHITE PACKING STRAP
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Personalized with logo: MADE IN ITALY









INDUSTRIE GIACOMELLI S.r.l.
Via Stromboli n.10
Zona Industriale
B.go San Donato
04016 Sabaudia � Latina � Italy 
P.iva/C.F.: 02944040597

info@industriegiacomelli.it

industriegiacomelli@pec.it

www.industriegiacomelli.it

+39 0773 850086 � 840022 � 50693

+39 0773 840247 � 50769


